

Новость · 26 февраля 2021, 14:57

Двоих сотрудников ярославской ИК-1 задержали после публикации новых видео с пытками заключенных

Правозащитный фонд «Общественный вердикт»-^[1] [сообщил](#) о задержании двоих сотрудников ярославской исправительной колонии №1 после публикации новых видео с пытками заключенных.

Их временно отстранили от работы. «Завтра Заволжский суд Ярославля будет решать вопрос по мере пресечения сотрудникам ФСИН. Следствие будет ходатайствовать о заключении под стражу», — добавили правозащитники.

23 февраля «Новая газета» и «Общественный вердикт» [выложили](#) записи, на которых тюремщики толпой избивают двоих заключенных, один из них после пыток умер в больнице. В день публикации видео СК [возбудил](#) уголовное дело о превышении должностных полномочий.

1. Российские власти продолжают массово и бессистемно пополнять списки «иностранных агентов» — туда включают правозащитников, политиков, активистов, журналистов, некоммерческие организации и издания. Закон о СМИ обязывает нас указать, что фонд «Общественный вердикт» внесен Минюстом в «реестр НКО, выполняющих функции иностранного агента».